

壹年之計在于春

為迎合 諸君的需求起見現印有

小目錄對於衣裳方面有許多貢獻餐館用衣方面如女衫圍檯布茶巾圍身等價錢之平前所罕見其次如旅館方面床布枕袋等尤為價廉物美如蒙光顧敢信 諸君有相當之所獲也

各色鵝皮綢說衫 每件貳元五毛

厚原色床布 54X90 每張八毛貳
白也胡枕袋 18X33 每打貳元三
雪白麻布 54X68 每打拾元零半
原白光身檯布 63X54 每打拾元零五
原白利寧茶巾 17X17 每打八毛五

(新款式男女衫樣各色絲布線仔絨)
(各種布樣中英文目錄函索即寄)

27 Pender St. E. Vancouver, B. C.

Kuo Kong Silk Co.
埠 國光公司啟

注意 注意 實驗良藥



風流諸君 染是症者 經年屢月
中西醫藥 調理無効 請用此藥
每服一元

△上海保和堂藥局出品

「請到通華高雲莊」
「請到通華高雲莊」

▲濕天時候 他便要捱痛苦
十四

他身體四肢為風濕所侵染
他被風濕侵擾 數年於茲。據他自稱。每遇濕天時
候。痛苦便無可言狀。但多謝加辣陣鹽。此種苦況。現
在各處之總量。若今則雖於濕天時候。予亦不覺疼痛矣。
故有人如患風濕者。予敢代加辣陣鹽作介紹人也。

考風濕等類病症。每由尿酸積聚體內所致。而加辣
陣鹽成分之內。有兩種物質。有溶化尿酸結晶之能力者。
至其餘成分。則有援助排洩溶化結晶之功效。

(此鹽名藥肆均有代售)

Kruschen Salts E. Griffiths Hughes Ltd.



廣東新聞一

粵省糖業復興計劃

實行統制 嚴繩私梟

一蹶不振 年前粵省政府為復興糖業

堵塞漏卮 挽救農村經濟起見次

第完成糖廠六所 每年產額足以供

給粵省有餘 但在工業幼稚時期 我

政府為抵禦船來品 推行省營糖品計

不得不實施統制辦法 以爲保障

銅以情勢還變 取銷統制 改爲登記

辦法 乃改行此項辦法以來 省營糖

品 銷額銳減 今昔相比 判若天壤

復以私糖充斥 政府之稅收

記辦法 復行統制 以利推銷

廣東省營工業管理處 已委成發公司

爲代理廣東省營及軍鹽蔗糖推銷事宜

在粵省內 負有全權推銷之責

該公司即前屆廣東省營蔗糖代理商姚

植芳關能創所組織 姚關兩氏富有糖

業經驗 而姚氏又爲省營蔗糖營運商

兼總務務主任 對於運銷蔗糖一切計

劃與有大力焉 此次工業管理處復

委姚氏負責推銷 老馬識途 粵省糖

業之進展 當可指日而待云

（五續 警察廳外事課主任中條等

獄中苦况 余在獄時 感受種種凌
虐 所食之物質既惡劣 量又不足
且分成多級 對日本內地籍囚犯 則
給以多量 對朝鮮及台灣籍之囚犯
則給以少量 對余及我國囚人 事變
後捕去甚多 現仍有多人未釋 則給
以最少量 其成份不及日本囚犯所食
三分之壹 吾及其他我國囚人 咬感
受餓寒之苦 吾又以負傷殘軀 因受
毒刑 故負有外內各傷 每擡痛苦
在獄中曾患嘔血多次量倒

（未完）

因軍部及警廳反對 故不得不處禁錮
三個月以了事云 自後 乃被移至東
京監獄執行

院並延聘日本律師上田保氏爲余辯
護 上田氏十二月廿二日在公判庭時
因攻擊日警廳處置之非法及日本人
五個月之禁錮 余不服上訴於高級法
院 並延聘日本律師上田保氏爲余辯

護 乃移送東京裁判所 結果首判處余以
情告知耳 該中條主任謂余違反日本
陸軍刑法 始欲將移交軍法機關終

乃移送東京裁判所 結果首判處余以
對中國人態度之不當 曾與法官大起
衝突 結果於拾月廿七日宣判監禁

三個月 並判令由余負担訴訟費用
其後律師謂余 法院本擬告緩刑 但
院並延聘日本律師上田保氏爲余辯

護 乃移送東京裁判所 結果首判處余以
對中國人態度之不當 曾與法官大起
衝突 結果於拾月廿七日宣判監禁

三個月 並判令由余負擔訴訟費用
其後律師謂余 法院本擬告緩刑 但

院並延聘日本律師上田保氏爲余辯
護 乃移送東京裁判所 結果首判處余以
對中國人態度之不當 曾與法官大起
衝突 結果於拾月廿七日宣判監禁

三個月 並判令由余負擔訴訟費用
其後律師謂余 法院本擬告緩刑 但

陽痿救星丸

單料二元六元

人生缺憾莫若陽痿未老先衰絕嗣傷身
發育不全陰莖短小房術之力未交即洩
男愛女慕不能解決如些缺点最大問題
若不助以藥力床前妻妾絕望風月本醫
生念及濟世不惜光陰專從科學上研究
配製奇種妙藥名爲陽痿救星丸擅醫房術
男女咸宜男服陽強偉大奇妙驚人能令
妻愛若慕閨房樂趣恨嫌夜短女服有神
化之妙以致子宮溫暖索子有術雖之素
不求者馬到成功如不効驗原銀退回

萬一絲毫不認錯誤則除俟中日間
題全部解決後始得放還別無他法

余因欽佩君之人格與遭遇故以實

情告知耳 該中條主任謂余違反日本
陸軍刑法始欲將移交軍法機關終

乃移送東京裁判所結果首判處余以

對中國人態度之不當曾與法官大起
衝突結果於拾月廿七日宣判監禁

三個月並判令由余負擔訴訟費用

其後律師謂余法院本擬告緩刑但

院並延聘日本律師上田保氏爲余辯

護 乃移送東京裁判所結果首判處余以

對中國人態度之不當曾與法官大起
衝突結果於拾月廿七日宣判監禁

三個月並判令由余負擔訴訟費用

大拿加

人生缺憾莫若陽痿未老先衰絕嗣傷身
發育不全陰莖短小房術之力未交即洩
男愛女慕不能解決如些缺点最大問題
若不助以藥力床前妻妾絕望風月本醫
生念及濟世不惜光陰專從科學上研究
配製奇種妙藥名爲陽痿救星丸擅醫房術
男女咸宜男服陽強偉大奇妙驚人能令
妻愛若慕閨房樂趣恨嫌夜短女服有神
化之妙以致子宮溫暖索子有術雖之素
不求者馬到成功如不効驗原銀退回

萬一絲毫不認錯誤則除俟中日間

題全部解決後始得放還別無他法

余因欽佩君之人格與遭遇故以實

情告知耳 該中條主任謂余違反日本
陸軍刑法始欲將移交軍法機關終

乃移送東京裁判所結果首判處余以

對中國人態度之不當曾與法官大起
衝突結果於拾月廿七日宣判監禁

三個月並判令由余負擔訴訟費用

其後律師謂余法院本擬告緩刑但

院並延聘日本律師上田保氏爲余辯

護 乃移送東京裁判所結果首判處余以

對中國人態度之不當曾與法官大起
衝突結果於拾月廿七日宣判監禁

◎幸遇良醫能救我

曹先生果實明白我之症也弟因面上皮紅肉腫接如蠍咬醫到牀頭金盞仍無功效始請求曹先生治療願付來

仁病已無夢寐確見功效特字報知

CHARLIE LEONG PARK 差事廳柏上官

HO YAI, P.O. Box 100, Vernon, B. C., Can.

曹統新大藥房前接待處夜夢遺精丸二兩

藥品僅用三四天即一掃而空威儀之餘藥為登報以彰

仁病

曹統新大藥房前接待處夜夢遺精丸二兩

藥品僅用三四天即一掃而空威儀之餘藥為登報以彰

仁病

曹統新大藥房前接待處夜夢遺精丸二兩

藥品僅用三四天即一掃而空威儀之餘藥為登報以彰

仁病

</